



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

□卖场:利用政策提前促销冲量
□市民:有购买需求的提前消费

卖场争搭节能补贴“末班车”

本报记者 马辉 庄子帆

核心提示

6月1日起,节能补贴政策将截止,而各大家电厂商和卖场也将促销重点放在了这一个由头上,纷纷推出了力度的促销政策,希望能借此冲量。济宁九大家电的一位工作人员告诉记者,五一假期之后,搭乘“补贴末班车”的消费者也多了起来,销量增加了近一倍,即使周一至周五的销量,也堪比平时休息日。



卖场刚开门,就有不少市民来领取节能补贴。本报记者 马辉 摄

不少市民“卡点”买家电

22日上午9点10分,大多数的商场才刚刚开门迎客,在九大家电的节能补贴窗口,已经排起了长长的队伍。

来自任城区二十里铺街道的朱大爷刚刚买了一台洗衣机,从这里领取了260元的节能补贴,这样算下来,原本要花费1700多元的洗衣机,减去补贴,他只花了1500多元。“听说节能补贴快结束了就赶紧来买,反正家里也需要,如果再拖一段时间,就要多花钱了。”

在九大家电,近期主打的促销就是“节能补贴倒计时”,走进空调、冰箱、洗衣机、电视等销售区域,各种醒目的促销条幅和地贴遍布卖场。彩电销售区的一位下经理告诉记者,五一假期之后,节能补贴对彩电销售的刺激非常明显,虽然跟之前的家电以旧换新、家电下乡等政策相比有些弱,但是随着政策的即将结束,加之商家宣传力度的加大,销量

也非常喜人。

“以彩电为例,最高能补贴400元,最低也有260元,符合补贴要求的型号还有不少。”负责节能补贴方面的一位王经理说,从总体来看,每天的销量增加了400多台,比平时的销量要增加一半。但是从整体来看,市民购买时还比较理性,毕竟家电不是易消费品,有需要的人才会来买,产生的增量,多数属于有需求的提前消费。

政策喊停引发促销战

家电节能补贴的即将告停,在原本是销售冷淡的五月,或将引发新一轮家电价格战。22日,记者走访九大家电、苏宁、天安等家电卖场看到,除了节能补贴政策继续执行外,厂商均有相关的促销政策准备出炉。

24日晚,九大家电将推出一轮“夜宴”的活动,海信、容声、科龙、宏基等品牌都将推出大力度促销活动。“家电卖场一般不会轻易在晚上开门营业,这次推出‘夜宴’活动,也是基于大力度的促销

活动之上。”九大家电相关负责人告诉记者。

在节能补贴政策收官之前,天安家电卖场也在策划着一场促销。一进入卖场,就能听到“搭乘节能补贴‘末班车’”的广告语。店内的销售人员告诉记者,25日开始将有一些品牌的家电厂商开始新一轮的促销。“这款电视活动价是4100元,在此基础上还能在补贴400元。”该工作人员指着一台50寸的液晶电视说,活动和补贴结束后,价格会恢复到4500元以上。

济宁市商务局的一位工作人员告诉记者,相比商家的促销优惠,节能补贴作为国家的一项惠民政策,是更加直接的优惠,尤其是一些添置整套家电的市民,选择节能家电产品会更加实惠。与6月1日之后相比,按照260-400元的补贴优惠,购买一套家电下来,最少能省下1000多元钱。

空调或成销售量“黑马”

由于家电节能补贴即将停

止,在诸多家电品类中,空调的销售开始升温,成为近期济宁家电市场上的一匹销售黑马。

海尔家电的销售人员告诉记者,按照往常来说,空调销售的自然旺季会在6月份逐渐到来,但是受节能补贴政策即将叫停的影响,空调的需求火速升温。受益于节能补贴政策,购买节能空调市民可享70-600不等的补贴,在节能补贴即将停止前,不少济宁消费者纷纷搭乘“政策末班车”,提前购买空调。

“我们预计五月份空调的销售将会大增。”苏宁电器济宁店相关负责人认为,市民提前出手购买空调的意愿更强烈,加之厂商刻意增加的促销的力度,空调的增量会明显高于其他家电品类。不过,空调提前进入旺销季,也考验着商家的送货、安装等服务能力。记者从济宁几家主流家电卖场了解到,为了应对配送压力,各卖场都已经加强配送人员力量,快速送装成为济宁家电卖场的“服务标配”。

接听市长热线——
济宁市农业委员会主任
深入田间地头
保护农民利益

本报济宁5月22日讯(记者 张林 通讯员 朱珊珊) 22日,济宁市农业委员会主任李逢记接听12345市长公开电话,现场帮农民朋友解答在生活中遇到的难题。对于农民反映较多的假种子、假农药等问题,李逢记现场做出承诺,将派相关工作人员,深入到田间地头,核查实情,维护农民的合法权益和利益。

“去年9月份,我在种子站购买了50斤小麦种子,种植了2亩地,眼看着就要到收割季节,却发现部分麦子没有结麦穗,还有一多半麦子长出来是黑色的。发现问题后我向卖家反映,卖家说是天气原因造成的。”微山县两城镇南簿村一位村民拨打市长热线寻求帮助。李逢记在电话中,详细询问他是否留有购买发票、种子包装袋等相关证据。在得到否定答案后,李逢记告诉他不要着急,明天上午安排农技植保站与种子站专家到现场检查,一定给他个满意的答复。

在热线接听现场,除了反映较多的种子问题外,农药问题也成为投诉的热点。“早前我在大安镇的一家农药店买了农药,按照农药店说的药配水比例使用后,小麦出现发黑、叶子打圈,不长个的问题,当地农业局调查说是农药中毒。”兖州市大安镇罗屯村一位村民反映。李逢记仔细询问了她小麦表现出的症状,但由于缺乏样本,电话中无法了解真实情况,“别着急,明天下午我们安排相关专家和兖州农业局工作人员到现场调查,从源头查找事情原因。”

“种子、农药直接涉及农民朋友的切身利益,如果村民使用假种子、假农药,预示着农民今年就没了好收成。”李逢记说,将派相关工作人员深入到田间地头核查实情,维护农民的合法权益和利益。

齐鲁晚报校园小记者火爆招募中



报名咨询电话: 0537-2110110
18678730198